

# 杨坤“偏私”遭围攻关闭微博

## 被淘汰弟子平安力挺导师

### 力保金志文遭质疑

《中国好声音》杨坤组有金志文、丁丁、关喆以及平安四位学员。在“4进1”对决中,媒体评审对平安青睐有加,首轮接受媒体投票时他甚至破天荒地得到了99分的满分票数。

然而,平安在媒体评审中的高人气并没能帮助他走得更远。在与金志文的第二轮对决中,虽然平安将巫启贤的《欢颜》演绎得细腻饱满,赢得了媒体评审的认可并获得了51分,略胜于金志文的48分。但金志文演绎的《空城》却赢得了杨坤的高度赞誉,他给了金志文60分,却只给了平安40分,这20分的差距导致了平安的直接出局,也力保了金志文的晋级。

这一巨大的分数差异,被指认并不符合两人之间的实力水平。姚晨、冯远征、张歆艺、陆毅等一众明星则在微博力挺平安,赞其“早晚得火”。网友则挖出杨坤与金志文之间的复杂关系,甚至指称“金志文担任过杨坤整张专辑的制作人”。这一说法,虽然没有得到当事人和节目组的回应,但对于杨坤“偏私”的质疑却漫溢开来。

《中国好声音》“巅峰之夜”已然落幕,可质疑却依旧不绝于耳,导师杨坤因为在先前“4进1”关键时刻以悬殊比分力保金志文而遭到网友质疑。虽然他表示自己“既然想当岳飞,就一定能背得起秦桧的骂名”,但被“慰问”超过20万次后杨坤无奈地关闭了微博的评论功能。被淘汰的弟子平安则在微博力挺导师,称十分珍惜彼此间的师生情谊,并感谢杨坤让自己在“好声音”上起飞。



杨坤 图TP

### 杨坤伤心平安力挺

也许是完成录制时便料到节目播出后会有质疑,杨坤早在节目播出之前就在微博表态:“每个人心中都有一个好声音,众口难调,无论选谁都有非议,而我选择的好声音是每一次都能给大家带来惊喜,并且今后有更多上升空间的。”但这一剂预防针最终成为了网友发起围攻的所在,截至杨坤关闭评论功能,这条微博被转发超过两万次,并有20万余条评论。

杨坤组对决播出后第二日,被网友炮轰了近20个小时的“杨32郎”难忍委屈发了这样一条微博,“人人都想当岳飞,我杨坤更想当,而且从未改变过,可一不留神被污蔑成秦桧,伤心是肯定的,突然觉得如此渺小,如此无力,甚至连想替自己说句话的能力都没有了,不过我可以面对,也必须面对,我既然想做岳飞,就一定能背得起被秦桧这个骂名。”这100余字被转发了近10万次。

在各种质疑声中,当事人平安站出来,力挺导师,他转发了这条微博,大度地表示:“一个比赛的结果要考虑很多因素,希望大家客观看待比赛结果。”

### 结果不是比赛全部

“分数不是最重要的,对于我来说,最重要的是能否还有机会站在这个舞台上为大家歌唱。现在你们给了我信心和坚持的勇气,我对这一点深信不疑!杨坤老师,谢谢你让我在‘好声音’上起飞。”平安的话,或许不能代表《中国好声音》所有选手的态度,但这份对于音乐真诚的热爱以及对于比赛本身平和的心态却令人敬佩。毕竟,这个舞台真正打动我们的是,这些热爱音乐的人们,用心歌唱的样子。 本报记者 孙佳音



《苏东坡》剧照 图TP

## 电视连续剧《苏东坡》七日首播 陆毅再现苏东坡人生历程

本报讯 (记者孙佳音)由陆毅领衔主演的历史古装电视连续剧《苏东坡》,近日被广电总局推荐为优秀电视剧,7日起将在东南卫视黄金时段首播。《苏东坡》以风云变幻的北宋大舞台为历史背景,通过一系列历史事件再现苏东坡大悲大欢的人生历程。陆毅表示:“我从苏东坡的18岁一直演到他60多岁离开人世。过去一直演现代戏,第一次演这么厚重的大人物,而且跨度如此之大,这对我来说是一次很大的挑战。一开始觉得可能会有难度,后来通过阅读苏东坡的大量资料来理解苏东坡,也会通过化妆、一些外部的东西来帮助自己,并且由于剧本是历史学家写的,人物性格真实,行为符合逻辑,为我的表演提供了很大帮助。”

《苏东坡》由王文杰执导,除陆毅一改青春偶像派戏路,扮演一代文豪苏东坡,美女林心如继《男才女貌》后和陆毅再度合作,在剧中出演苏东坡的原配夫人王弗。

### 《家庭演播室》今讲京沪“双城故事”

本报讯 (记者 俞亮鑫) 娱乐频道今晚播出的《家庭演播室》邀请多位来自上海、北京两地的影视明星和主持人,在老北京四合院里

品茗赏月,从上海走来的京城明星徐春妮、何琳、傅琰东等与土生土长的北京明星王志飞、涂松岩等讲述他们各自精彩的“双城故事”。

### 各路名嘴今明助阵《妈妈咪呀》

本报讯 (记者 俞亮鑫) 陈燕华、小辰、叶蓉、何婕、柏万青、林海、金炜、朱楨等名主持今晚齐聚新娱乐热播的大型歌唱真人秀《妈

咪呀》,以“帮帮唱”的形式携手“人气妈妈”们共度佳节。明晚助阵《妈妈咪呀》的荧屏名嘴还有袁鸣、陈帆、伏玟晓及立青、百克力等。

# 蜂花

## 信赖源于质量

### 本草精华 洗发露+护发素

—— 加倍呵护您的秀发 ——

# 妈妈信赖 女儿喜爱

## 全新上市

全国各大超市  
均有销售